



2012-13年度國際扶輪主題  
以服務促進 和平

## 台中南門扶輪社

社長：廖德炯 秘書：林治鑫 財務：莊賜濱

### 理事會

廖德炯、劉叔綱、林治鑫、莊賜濱、張國洋、廖俊榮、汪世旭  
陳文明、趙建中、洪富金、賴仁淙、粘森榮、朱福民



- \* 社務行政：張國洋
- \* 紛糾察：賴仁淙
- \* 社員：廖俊榮
- \* 節目：洪富金
- \* 服務計劃：汪世旭
- \* 出席：粘森榮
- \* 扶輪基金：陳文明
- \* 聯誼：朱福民
- \* 公共關係：趙建中
- \* 健康活力：林永成
- \* 金蘭社：陳榮錕
- \* 膳食：陳榮錦
- \* 姐妹社：廖進聰
- \* 扶輪家庭：邱啓成
- \* 新世代：劉柯成
- \* 國際服務：洪仲明
- \* 職業服務：謝慶祥
- \* 扶輪資訊：陳俊清
- \* STAR：林振楨
- \* YEP：莊賜濱
- \* 美學推廣：馮賀欽
- \* 職業分類：陳重光
- \* 社員發展：劉銖淇
- \* 社刊：張耀硬

R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社

2012-13年度 主題



### 今天第922次例會

2012民國一〇一年七月十日【第十八卷・第二期】

講題：久美布農閱讀板曆

主講人：沈春木校長

(南投縣集集國民小學，校長)



上週民國101年七月三日的第921次例會，舉行2012-13廖德炯SPORTS社長「年度工作計劃報告」暨「七月份慶生會」。

SPORTS廖德炯社長報告，上週完成年度職員就任，謝謝社友們熱情參與。7月7日將有本年度第一次社區服務，拜訪聖方濟育幼院，目前報名人數踴躍，一部遊覽車滿滿，行程安排也滿滿，下午安排在南寮漁港用餐。

SPORTS社長報告今年祝賀生日禮物選擇圖書禮券；結婚紀念禮品選擇玻璃水果盤，可以適時

使用在懇談會裝水果、點心。

上週，KAEPAP報告6月25日在南豐球場一桿進洞的喜訊。新世代主委ARCHI報告，台中南門扶輪少年服務團第一年度刊物編印完成，是一年度活動很好的紀錄。高爾夫球隊PACKING隊長，邀請社友踴躍參加球隊打球，介紹球隊總幹事CONCORD、恭喜KAEPAP一桿進洞。ORTHO邀請上品酒課。

Model-House林治鑫祕書報告



，新年度社員名錄資料如需修正，請在7月20日前完成，以便編輯印刷。Model-House祕書預告下週節目，以及各組爐邊會議請提早安排舉行，以免越往後日期越擠在一起。



\* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00  
\* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳  
[www.south-gate.org.tw](http://www.south-gate.org.tw)

\* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10  
\* 電話：04-2329-4202 \* 傳真：04-2329-4203

## 第 921 次例會



# 七月份慶生會 暨 年度計劃工作報告



▲七月份慶生會▼

上 週民國101年七月三日的第921次例會，舉行2012-13廖德炯SPORTS社長「年度工作計劃報告」暨「七月份慶生會」。



▲KING節目主委

KING節目主委主持七月份慶生會、及廖德炯SPORTS社長年度工作計劃報告。

七月份壽星是：7月2日BOND



七月份壽星



夫人 AUDI 夫人 7 月 3 日 HEALTH  
夫人，7 月 6 日 CONCEPT 社友，7  
月 9 日 DAVID 夫人，7 月 14 日  
PACKING 夫人，7 月 23 日 RUDY  
夫人，7 月 28 日 YOKE 夫人，7 月 30  
日 HOME 社友。

2012-13 年度工作計劃報告，  
社務行政主委 COPPER 說，去年獲



▲七月份慶生會社長夫人送玫瑰花

社長提名時心情其實是平靜的，但到今年交接那天，緊張油然而生，明顯感覺「明年換我了」！今年社務主要是看社長安排，我將認真觀摩學習。COPPER 介紹年度工作計劃書內容，敘述當社長無法出席例會的代理順序。



▲社務行政主委COPPER

社員主委 PATRIC 介紹委員會內各主委，今年希望能達到增加 5 位新社友的目標。



▲社員主委PATRIC

服務計劃主委 LOBSANG 介紹委員會內各主委，說明今年服務計劃經費提高至 22%，週六聖方濟育幼院參訪、下週二沈春木校長，是兩項新服務計劃，延續性則有戒治所、台中家商法治教育，懇請大家撥空參加這四項活動。



▲服務計劃主委LOBSANG

扶輪基金主委JUSTIN，報告認真參加地區講習會，今年計畫六位保羅哈里斯之友、十位中華扶輪教義基金捐獻，獎學生推薦、GSE團員接待，宣傳扶輪基金。



▲扶輪基金主委JUSTIN

公共關係主委SPACE介紹委員會內各主委，今年計劃希望達到社長要求，將我們南門社活動刊登在扶輪月刊、總監月報。



▲公共關係主委SPACE



## 林振楨一桿進洞

\* 上週 KAEPA 告訴社友，6月25日中午11點11分在南豐球場一桿進洞，同組一位美國人、一位越南人、一位大陸人。這是一件有期待、有震驚的感覺，也讓我有機會請客。7月21日（星期六）晚上在台中擔仔麵設宴，希望大家光臨。



▲頒發「志工服務獎」給扶少團團員

## 劉柯成新世代主委說

\* ARCHI新世代主委上週報告，第一屆扶少團活動紀錄冊已經出版，將分寄3460地區各團。新年度的扶少團主委是直前社長 GARY。週六前往聖方濟育幼院，扶少團也會參加。

例會中安排GARY前社長，頒發「志工服務獎」給扶少團團員並合影留念。

## 吳為楨隊長說

\* 南門高爾夫隊長PACKING，邀請隊友踴躍參加今年的各項比賽，報告今年球隊總幹事是去年度的隊長CONCORD。恭喜KAEPA一桿進洞。



## 歡喜捐款

\* 上週歡喜捐款的社友是：



▲KAEPA一桿進洞



▲ARCHI新世代主委



- 1. 廖德炯社長 ..... 五百元  
\* 祝社友及夫人生日快樂  
\* 一桿進洞可喜可賀
- 2. 林振楨社員 ..... 一千元  
\* 一桿進洞分享喜悅
- 3. 陳重光社員 ..... 五百元  
\* 第18屆台中南門扶輪社環球列車，車長是SPORTS社長擔任，從德國柏林站到法國巴黎站，列車已正式啓動，祝一路順風、成果豐碩



台中南門社2012-13年度 社區服務之一

## 參加聖方濟育幼院 品格教育成長夏令營 活動的心得 分享

Aqua戴廷聯◆文

在7月7日，年度的一開始，社長Sports廖德炯與服務計劃主委Lobsang汪世旭，就能推出社區服務活動，可見團隊的用心及事前的慎密安排，是值得社友們為他們喝彩！

先來說一個小故事，這故事主角是前RI社長陳裕財（2002-03年）泰國籍。

他說他在1985年加入泰國曼谷吞府扶輪社時，並不了解扶輪的使命及意義，他只維持優良的出席率並準時交社費，他說他不會自願從事扶輪真正的工作~~扶輪服務活動。簡單來說，他只是在書面上是一個扶輪社員，精神上卻不是。

一直到有一次吞府扶輪社舉辦一項社區服務活動，需要有人帶領一群沒有父親的孩子到海邊，有一名義工缺席，需要有人替代，臨時



要求他充任，他只覺職責所在，因為扶輪是委派工作不推辭~~扶輪的不成文規律，良好傳統。

他說他並不是想去，但一夕之間，一切都改變了。有一個小男孩纏著他，情況變得很令人不舒服，他說：「起初我不太高興，可是過了一段時間，我瞭解到這個孩子需要我，等到我們要回家時，我們已經捨不得說再見。」

「當其他孩子下車後，這個小男孩一直坐在他旁邊，外面天已經很黑了，小男孩突然抱著他，低聲說：我希望你是我爸爸時，沒有人看到我流下眼淚。」，就在這個時候，陳裕財RI前社長，瞭解到扶輪深刻的影響力，他說：「只需要一個小男孩便可喚醒一個自私男人的心。他當下瞭解到成為一個真正扶輪社友的意義」。

今天好多的社友及夫人，利用週六假日下午，由台中出發，先參



觀苗栗後龍聖方濟育幼院，了解楊安仁神父的辦院辛勞；接著到新竹磐石中學，社友及夫人們一起下場參加近百名學童的品格教育成長營活動，藉活動，帶感情，順關心，邊教導，與小小學童玩、唱在一起！

我想，把陳裕財的名字拿掉，冠上各位南門社友及夫人的名字，大家此行的內心收穫，一定跟陳裕財RI前社長的感動是一樣的，附上這次活動相片，讓社友也能體會唯有親手服務，才能享受關心別人的喜悅，也由表面的扶輪社友變為真正的扶輪社友，能將扶輪精神化為行動，超我服務！



下週例會



101年7月17日(星期二)

講 題：性滿濟洲-韓國知「性」之旅

主講人：林宛瑾老師 (華人性健康研究・主編)